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Cook, Scott

From: Lindsey Ratliff <ljmmc406@gmail.com>
Sent: Tuesday, October 25, 2022 5:04 PM
To: Cook, Scott
Cc: Hi-line Women's Coalition
Subject: [EXTERNAL] Response from the HiLine Women's Coalition
Attachments: Brekke v Hi-Line Women's Coalition.pdf; 100282.jpeg

Dear Commissioner Mangan, 
 
First, we want to thank Mr. Brekke, the complainant, for filing the complaint and alerting us to this missing and pivotal 
step.  We are a new organization and the failure to report was very much our error, we sincerely apologize.  It was 
certainly not done with malice or wish to skirt any rules or regulations. 
 
We will quickly rectify this error, by filing the required C‐2 statement and registering as an Incidental Political Committee 
with the Commission of Political Practices. We are also filing our contribution report through the CERS. As our radio ad is 
our only expenditure made for the purpose of supporting or opposing 2022 non‐federal Montana candidate/s or ballot 
issue/s, we have provided a copy of that receipt (as already provided in the original complaint) as well as a copy of the 
political donation by means of a written check.  
 
Although our organization's sole purpose and mission is not one of political endorsement or campaigning‐ as evidenced 
that it represents at this time less than 10% of our overall budget and less than 25% of our organization's focus‐ we do 
recognize the importance of financial accountability when engaged in the political process. 
 
We wish to thank the complainant again for bringing this issue to our attention and the Commission of Political Practices 
for giving us the opportunity to rectify the issue. 
Sincerely, 
Hi‐Line Women's Coalition Board 










































